

五部委联合发文——黄金交易所仅保留上期所和金交所



央行、公安部、工商总局、银监会和证监会等五部委日前联合发布《关于加强黄金交易所或从事黄金交易平台管理的通知》，明确规定除上海黄金交易所和上海期货交易所外，任何地方、机构或个人均不得设立黄金交易所，也不得在其他交易场所内设立黄金交易平台。正在筹建的，应一律终止相关设立活动；已经开业的，要立即停止开办新的业务。

明确，上海黄金交易所和上海期货交易所是经国务院批准或同意的开展黄金交易的交易所，两家交易所已能满足国内投资者的黄金现货或期货投资需求。

通知提出，要在当地人民政府的统一领导下，由央行牵头妥

善做好相关黄金业务善后清理工作；对被责令关闭或撤销的黄金交易所(交易中心)，相关部门将责令其限期办理变更登记、注销登记，或者依法吊销营业执照；银行业金融机构应停止为其提供开户、托管、资金划汇、代理

买卖、投资咨询等中介服务；对于涉嫌犯罪的，移送当地公安机关依法查处。

央行有关负责人称，黄金具有货币属性，是一国央行国际储备的重要组成部分，不同于一般的贵金属。为维护经济金融安全和社会稳定，黄金交易应该在经国务院或国务院相关金融管理部门批准的规范交易场所开展。下一步，央行将会同相关部门积极指导上海黄金交易所和上海期货交易所做好产品创新和交易系统建设各项工作，稳步推进黄金市场健康发展。

快报记者 李丹丹

人民币对美元 中间价再创新高

在前一交易日上涨的基础上，昨日人民币对美元中间价再度上行15个基点，收报6.3152，轻松突破11月4日创下的6.3165高点纪录，同时也创下汇改以来的新高。不过，即期汇价高开震荡走低，尾盘收报于6.3226，较前一交易日下跌了28个基点。

市场分析指出，无论是中间价继续走高还是即期汇价高开，不仅释放出人民币汇率维稳的信号，也带动市场对人民币走势看法的转向，一扫前期人民币连续12个交易日触及当日交易区间下限的“阴霾”。统计显示，今年全年人民币升值已达4.87%，接近5%的市场目标预期。

快报记者 王媛

江苏人保 车险保费过百亿

记者昨天从江苏人保财险了解到，截至12月27日，该分公司年度车险单险种保费收入突破100亿元。

今年以来，该分公司通过承保提醒、续保督办、业务维护、理赔服务等四大短信模块的运行，先后推出了“手机卖车险、电销促车险、网销固车险”的发展举措。并推出了万元以下案件1小时通知赔付、全国联网救援等服务举措，提升车险消费的便捷性。

据统计，全省13家地市分公司与全省1018家4S店建立起紧密的业务合作关系，合作率达94.2%，为全省42%的车辆、近2600万名客户提供了总额高达上万亿元的保险保障。至目前，所辖的苏州、南京市分公司车险单险种超20亿元，无锡市分公司首破10亿元。

通讯员 曹炳贵 快报记者 张波

保险代理人的苦恼 最怕被问做什么工作



每天晨会一结束，戴嘉陵就开始了一天的奔忙。戴嘉陵是中国人寿的一名保险代理人，和十多年前敲门卖保险不同，如今做保险代理人不仅要会说，还要懂得启发客户需求。即便如此，很可能一个客户见了三五次仍不会买你的产品。

一年见上千客户

戴嘉陵从1995年开始做保险，她觉得那时候保险很好卖，只要你敢于敲门，把产品说清楚，很多人都会掏钱买。可随着市场越做越大，戴嘉陵觉得代

理人这活儿越来越难干了。

“现在没人通过敲门去发展新客户了，很多时候我们做的都是老客户的维护和服务。”戴嘉陵说，以前卖保险，开口就谈产品，说完买就买，不买就算。可是现在一见面就谈保险，往往让人反感，“我们会问客户的家庭情况，了解他们的需求，给他们提供最佳方案，这样三五次下来，客户也未必会买一份保险，但也难保他什么时候会打电话给你买一份。”

每天，一个保险代理人最少要见3个客户，电话联络的更是不计其数。一年下来，戴嘉陵要见上千客户，目前她手上的客户人数达到3000左右。

被客户当成骗子

很多年前，戴嘉陵的母亲

住院，隔壁病床的老太太有个女儿在戴嘉陵这里买了一份人身保险。第二年，戴嘉陵准备给客户续费时，那位老太太抓着戴嘉陵说她是骗子，不让她走。“我只好打电话求助，最后是公司领导帮我解了围。”

作为一个保险代理人，一旦被病人问起“做什么工作的？”就会有些尴尬。戴嘉陵也深有同感：“其实我没什么压力，只是我怕我一说别人会有压力。”经常有人一听是做保险的，就会开始和她保持距离，生怕会成为保险代理人的下一个目标。

保险代理人遭遇白眼并不稀奇，戴嘉陵说，心态很重要，“现在接触客户不能像以前那么直白，我们也在学习用电子邮件、微博来跟客户沟通。”

通讯员 王媛媛 快报记者 张波

富登担保 资本金增至18亿

近日，富登投资信用担保有限公司正式注入1.176亿新加坡币，使该公司资本金增至近18亿元人民币。

自去年以来，在关注中小企业融资需求的大背景之下，随着政府出台一系列担保行业的监管及扶持政策，担保业步入了“规范中求发展”的时期。截至2011年11月底，富登担保已为超过1600家中小企业提供累计超过120亿元人民币的担保服务，在保余额超过80亿元人民币。此次富登担保资本金增资至近18亿元，在合作银行均为富登担保提供10倍放大净资本金的“富登担保合作模式”下，意味着富登担保将拥有近180亿元人民币的担保贷款额度。

快报记者 王海燕 通讯员 徐建维

Table with multiple columns listing various funds (封闭式基金, 开放式基金) with their names, codes, and performance metrics like closing price, change, and net value.